
From: "Artur Sribnõi" <artur.sribnoi@tele2.com>
Sent: 06/03/2024 13:16:53
To: "Laane-Harjumaa" <laane-harjumaa@rmk.ee>
Cc:
Subject: Ääsmäe mast, ohtlikud puud

Tere
 
Tele2 rendib maad oma mas� ja tugijaama tarbeks, tegemist on riigimaaga. Asukohaks on:
XY: 6562942.24, 528776.01
BL: 59.20395, 24.503666
Katastritunnus: 72601:001:1485
 
Hilju� oleme avastanud ohtlikud puud, mida oleks tarvis maha raiuda, kuna need ohustavad meie mas� vaiereid, manustasin
pildid ka. Need mis on Ã¤ra kuivanud ei pruugi olla ainsad, mis on ohtlikud, seega hea meelega vaataks olukorda koos Teie
esindajaga kohapeal Ã¼le. Tele2 poolt tuleks siis meie vÃµrguhoolduse partner Bo�el.
 
__________________
Artur SribnÃµi
Tehnoloogia osakond
VÃµrguhoolduse & B2B Monitooringu juht
Tele2 Ees� AS
Valukoja 8, Tallinn, Estonia
+372 56930695
www.tele2.ee
 

******** IMPORTANT NOTICE ********
The content of this e-mail is intended for the addressee(s) only and may contain information that is confidential
and/or otherwise protected from disclosure. If you are not the intended recipient, please note that any copying,
distribution or any other use or dissemination of the information contained in this e-mail (and its attachments) is
strictly prohibited. If you have received this e-mail in error, kindly notify the sender immediately by replying to this
e-mail and delete the e-mail and any copies thereof.

Tele2 AB (publ) and its subsidiaries (â€œTele2 Groupâ€�) accepts no responsibility for the consequences of any
viruses, corruption or other interference transmitted by e-mail.
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